



# BIROUL ELECTORAL CENTRAL

pentru alegerea Președintelui României  
din anul 2024

Bulevardul Mărăști, nr. 65-67, Sector 1, București (ROMEXPO Pavilion C2)

Tel: 021.414.45.37; 021.414.44.10

E-mail: prezidentiale@bec.ro

www.bec.ro

Nr. 6 CP **BEC/P.R.2024**

Data 24.09.2024

## Comunicat de presă

În ședința din data de 24 septembrie 2024, **Biroul Electoral Central pentru alegerea Președintelui României din anul 2024 (BEC)** a adoptat *Decizia privind exercitarea dreptului de vot prin intermediul urnei speciale la alegerile pentru Președintele României din anul 2024*.

Potrivit deciziei, alegătorul care, din motive obiective, cauzate de boală sau invaliditate, atestate prin înscrisuri, nu se poate deplasa la sediul secției de votare organizată în țară, denumit în continuare alegător netransportabil, poate depune cerere de vot prin intermediul urnei speciale.

Cererea de vot prin intermediul urnei speciale se depune la secția de votare la care este arondată adresa imobilului unde se solicită deplasarea echipei formată din cel puțin doi membri ai biroului electoral al secției de votare, în preziua votării, între orele 18.00-20.00.

Prin excepție de la aceste prevederi, cererile de vot prin intermediul urnei speciale, precum și copiile actelor din care rezultă boala, starea de sănătate ori de invaliditate pot fi depuse, la biroul electoral județean sau la biroul electoral al sectorului municipiului București, cel mai târziu vineri, 22 noiembrie 2024, ora 12.00, fizic sau prin mijloace electronice. În eventualitatea organizării unui al doilea tur de scrutin, cererile de vot prin intermediul urnei speciale se pot depune la biroul electoral județean sau la biroul electoral al sectorului municipiului București cel mai târziu vineri, 6 decembrie 2024, ora 12.00.

Cererea de vot poate fi depusă prin intermediul oricărei persoane, cu excepția celor care au calitatea de candidat sau de soț, soție, rudă și afin al acestuia până la gradul al doilea inclusiv, trebuie să fie datată și semnată olograf de către alegătorul care solicită urna specială și cuprinde, în mod obligatoriu: numele, prenumele, codul numeric personal, domiciliul alegătorului netransportabil (conform mențiunilor din actul de identitate), adresa imobilului unde se solicită deplasarea echipei, seria și numărul actului de identitate, precum și numărul de telefon. Lipsa numărului de telefon nu atrage respingerea cererii.

Cererea de vot prin intermediul urnei speciale trebuie să fie însoțită de copii ale oricărui act din care rezultă boala, starea de sănătate ori de invaliditate sau de adeverința eliberată de medicul de familie al alegătorului; din conținutul înscrisurilor primite trebuie să se poată stabili

lipsa posibilității alegătorului de a se autodeplasa la sediul secției de votare, nefiind necesar ca acestea să cuprindă în mod expres sintagma „persoană netransportabilă”.

În cazul în care alegătorul care solicită exercitarea dreptului de vot prin intermediul urnei speciale nu îndeplinește condițiile prevăzute de lege pentru exercitarea dreptului de vot, acesta este înștiințat de îndată, prin grija președintelui biroului electoral județean, al biroului electoral al sectorului municipiului București sau al biroului electoral al secției de votare la care a fost depusă cererea.

Textul integral al deciziei adoptate în ședința din data de 24 septembrie a.c. poate fi consultat pe pagina de internet a BEC - <https://prezidentiale2024.bec.ro/>

[REDACTED]  
**PRESEDINTE**  
[REDACTED]  
**Judecător Ioana BOGDAN**

